
Perusraportti

Kohtaamispaikan kävijäkysely
Näytetään 24 vastaajaa kyselyn vastaajien kokonaismäärästä 127 



1. Minkä kunnan kohtaamispaikassa käyt

Vastaajien määrä: 24
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1. Minkä kunnan kohtaamispaikassa käyt

Vastaajien määrä: 24

n Prosentti

Espoo 0 0,0%

Kirkkonummi 0 0,0%

Kauniainen 24 100,0%

Lohja 0 0,0%

Inkoo 0 0,0%

Raasepori 0 0,0%

Hanko 0 0,0%

Siuntio 0 0,0%

Vihti 0 0,0%

Karkkila 0 0,0%



2. Kuinka usein käyt kohtaamispaikassa?

Vastaajien määrä: 24
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2. Kuinka usein käyt kohtaamispaikassa?

Vastaajien määrä: 24

n Prosentti

Olen ensimmäistä kertaa 1 4,2%

Olen käynyt muutaman kerran 1 4,2%

Käyn satunnaisesti silloin tällöin 3 12,5%

Käyn säännöllisesti viikoittain 19 79,1%



3. Millaisia kokemuksia sinulla on kohtaamispaikasta?

Vastaajien määrä: 24
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3. Millaisia kokemuksia sinulla on kohtaamispaikasta?

Vastaajien määrä: 24

Kyllä Ei En osaa sanoa Keskiarvo Mediaani

Tunnen itseni 

tervetulleeksi

95,8% 0,0% 4,2% 1,1 1,0

Kohtaamispaikassa 

on ollut mukavaa

95,8% 0,0% 4,2% 1,1 1,0

Olen tutustunut uusiin 

ihmisiin

87,5% 8,3% 4,2% 1,2 1,0

Lapsi/lapset ovat 

saaneet uusia ystäviä 

tai leikkikavereita

79,1% 4,2% 16,7% 1,4 1,0

Toiminnassa on otettu 

huomioon lapset

91,7% 0,0% 8,3% 1,2 1,0

Olen voinut vaikuttaa 

kohtaamispaikan 

ohjelmaan tai muihin 

asioihin 

kohtaamispaikassa

45,9% 8,3% 45,8% 2,0 2,0

Yhteensä 82,6% 3,5% 13,9% 1,3 1,0



4. Kohtaamispaikassa käyminen on...

Valitse sopivin vaihtoehto: 1= ei lainkaan, 2=jonkin verran, 3=en osaa sanoa, 4=melko paljon, 5=paljon

Vastaajien määrä: 24
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4. Kohtaamispaikassa käyminen on...

Valitse sopivin vaihtoehto: 1= ei lainkaan, 2=jonkin verran, 3=en osaa sanoa, 4=melko paljon, 5=paljon

Vastaajien määrä: 24

1 2 3 4 5 Keskiarvo Mediaani

Vahvistanut 

arjessa 

jaksamistani

4,1% 0,0% 4,2% 41,7% 50,0% 4,3 4,5

Antanut 

tunteen, että 

kuulun johonkin 

ryhmään

4,2% 8,3% 16,7% 37,5% 33,3% 3,9 4,0

Lisännyt tietoa 

lapsiperheiden 

palveluista

8,4% 8,3% 12,5% 33,3% 37,5% 3,8 4,0

Lisännyt 

luottamusta 

omiin kykyihin 

vanhempana/la

psen läheisenä 

aikuisena

8,3% 4,2% 25,0% 29,2% 33,3% 3,8 4,0

Tuottanut iloa ja 

hyvää mieltä

0,0% 4,2% 8,3% 8,3% 79,2% 4,6 5,0



1 2 3 4 5 Keskiarvo Mediaani

Vähentänyt 

yksinäisyyden 

tunnetta

0,0% 4,2% 12,5% 29,2% 54,1% 4,3 5,0

Yhteensä 4,2% 4,9% 13,2% 29,9% 47,9% 4,1 4,0



5. Kuinka todennäköisesti suosittelisit kohtaamispaikkaa ystävillesi ja tuttavillesi?

Vastaajien määrä: 24

Minimiarvo Maksimiarvo Keskiarvo Mediaani Summa Keskihajonta

5,0 10,0 9,5 10,0 228,0 1,4



6. Mistä sait tietää kohtaamispaikasta?

Vastaajien määrä: 24
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6. Mistä sait tietää kohtaamispaikasta?

Vastaajien määrä: 24

n Prosentti

Sosiaalisesta mediasta 4 16,6%

Ystävältä/tuttavalta/sukulaiselta 9 37,5%

Neuvolasta 6 25,0%

Ilmoitustaululta 1 4,2%

Nettisivuilta 2 8,3%

Lehdestä 0 0,0%

Kunnan työntekijältä 1 4,2%

Muualta, mistä 1 4,2%



8. Kohtaamispaikka on esteetön

Vastaajien määrä: 21

95%

5%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Kyllä

Ei



8. Kohtaamispaikka on esteetön

Vastaajien määrä: 21

n Prosentti

Kyllä 20 95,2%

Ei 1 4,8%
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